

# 营口洲盛国际五金机电城倾情推广旺铺

一期五金机电商业街将于9月投入运营

## ■ 焦叟

5月17日上午,辽宁营口洲盛国际五金机电博览城接待中心彩球飘扬、人头攒动。营口沿海产业基地一期工程的商业领航企业盛大加推,为营口市民精心准备了一席财富饕餮盛宴。清爽的天气、精彩的演绎、繁忙的排号区以及置业人员有序的指引等都成为加推活动现场别样的风景。

成立于2011年4月的营口洲盛置业有限公司,是香港苏润发集团进军东北市场的排头兵。公司凭借根植长三角多年的资源和优势,用成功的市场开发、运营和管理理念,以统一规划、建设、招商、经营、管理、推广为营运主线,以完善城市功能、提升城市品位为宗旨,打造辐射东北最大、最专业的批零商贸集群,建设五金机电一级批发、采购基地。

据了解,项目建成后,能够直接解决就业达2万人,间接解决、带动就业达10万



人,为经济转型释放的劳动力和城乡剩余劳动力就业创造条件,提供再就业机会,并

力争在项目全面投入运营后,跨入百亿产业集群俱乐部,能够为产业基地增加丰厚的财政税收,为地区快速启动、全面发展提供动力。届时,一个货品丰富、物流快捷、配套完善的商业巨舰,必将驰骋在东北这块辽阔而富有活力的土地上。

据悉,营口洲盛国际总建筑面积约80万平方米,以其规模大、起点高、辐射带动力强、商业布局合理,自投建以来一直备受瞩目,并于2012年被列入中国商业地产最佳投资项目。其中一期五金机电商业街将于2013年9月正式投入运营。凭借优越的交通区位,优质的生活、公共配套,规范的管理体系,洲盛国际五金机电博览城运营后,将成为营口市最大的“一站式”综合性购物、休闲中心,平均容纳商户万余家,可吸引营口市当地居民和全国各地众多商家、游客来此经营、购物、商务、游玩。熙熙攘攘的流动人群,将给项目带来源源不断的客流、物流和资金流,促进项目繁荣兴旺和当地经济迅速发展,为投资商铺的客户和经营业主带来高额的升值收益和财富回报。

## 西安汇景国际建材城隆重开业

## ■ 杨也

近日,由汇景国际集团有限公司投资兴建的西安“汇景国际建材城”,举行了隆重的开业典礼。

汇景国际建材城地处陕西西安北三环建筑装饰材料商圈,毗邻北三环建材家居城、大明宫建材城等众多成熟商业,建筑面积5万余平方米。目前,一期项目有前店后储式商铺500余间,市场内外交通便捷,周边商家云集,经营环境、地理位置优越,是各类建材商家交易的必经之地。现在,二期物流园正在紧锣密鼓建设中,场内设有知名品陶五金水暖、电料、灯具、不锈钢等交易区域,将是集门面商铺、仓储、物流配送、仓单质押(融通仓库)为一体的建材集散交易及金融服务中心。

增资3000万美元

## 成都高新区扩建全球模具中心

## ■ 文伍

日前,美国莫仕公司与成都高新区签署了莫仕成都扩建项目协议。据国际模协秘书长罗百辉介绍,莫仕公司将增加3000万美元投资,其中注册资本增加1000万美元,建设全球模具中心、仓库以及增加相应机器和设备投入。

该扩建项目总建筑面积为32000平方米,占地29.3亩。项目投产后,预计公司销售收入比2011年增长1.1亿美元。这是莫仕公司继2005年莫仕成都公司成立以来第三次增资。

莫仕成都工厂是莫仕商业产品事业部在全球最大的制造工厂,主要从事电子连接器、光纤电缆、散热器及其相关产品开发、设计、生产及销售,提供相关售后服务以及技术咨询。工厂还设有产品研发部和模具中心,现拥有员工6300人。

## 安徽芜湖南翔万商汽配城陶瓷城(临建区)开业

## ■ 鞠灿

### 南翔万商临建区

2013年5月7日上午,“南翔万商汽配城、陶瓷城(临建区)开业暨安徽芜湖市汽配行业协会入驻庆典”在安徽芜湖临建区广场举行,数百家精品汽配、陶瓷品牌商户以及芜湖汽配行业、家居建材行业的核心大户参加了庆典仪式。

南翔万商集团副总裁兼芜湖公司总经理汪建华在致辞中表示,随着芜湖城市化进程的加速,城市格局发生悄然巨变。南翔万商(芜湖)国际商贸城项目积极响应政府号召,前期与芜湖汽配行业协会和金鸿新商户进行深入交流沟通,充分倾听商户心声,在得到政府、协会、商户等社会各界的全力支持下,倾力打造南翔万商汽配城、陶瓷城(临建区),为改善商户经营环境做出了积极的贡献。日前,新中基汽配城以及金鸿新装饰城商户已整体入驻

位于项目二期G区的汽配及汽车用品仓储物流基地项目土地已经摘牌,项目

总规划面积达70万平方米,并于今年下半年开工建设,拟计划于2014年下半年投入运营。汽车城经营业态涵盖:整车直销、汽车美容装潢、汽车维修保养、汽车零配件、汽车用品、二手车交易、汽车文化及汽车关联业态。届时,华东首座大型现代汽车、汽配展示及仓储物流展示基地将呈现在江城芜湖这片沃土上。

南翔万商紧跟时代发展步伐,响应市政府产业战略布局,科学规划多种业态,促进市场良性循环。项目整体建成运营后,将辐射整个中部以及华东区域近300公里半径范围内上亿消费群体,直接促进就业、拉动区域经济增长。预计入驻商家将超过3万余户,形成年均500亿元的交易额,解决10万人以上的就业问题,并带来国内外贸易额的提升,给相关产业带来巨大的核心推动力。



◎开业仪式

## 打破怪圈 甘肃金府灯具市场吸引客户趋“光”而至

## ■ 徐晓君

从去年9月至今,被誉为“西北灯具行业旗舰”的甘肃金府灯具市场进驻小西湖,不仅拉开了兰州灯具市场新一轮洗牌的序幕,而且凭借开业8个月来火爆增长的人气和节节攀升的销量,在丰富了小西湖商圈商业业态的同时,还神话般地打破了“大桥底下无经济”的经营怪圈论。记者日前走访了甘肃金府灯具市场的经营户们,试图从他们的创业故事和经营策略中来破解这些谜团。

## 单一5万元业务 开启兰州市场

37岁的湖北人余水清,现任浙江德力西驻甘肃办事处经理。德力西家居电气在金府灯具市场一楼经营。“德力西品牌进入甘肃已整整十年,仅开关、灯具从最初年销售额70万元,到现在年销售额1700万元,看到今天的业绩感到非常自豪欣慰。”余水清说。

“一个5万元的业务,让德力西在兰州打开了销路。”余水清说。初到兰州,他凭借着丰富的销售经验和业务员几乎跑遍了兰州各个灯具、建材、五金市场,推销德力西开关。几经

周折,他在兰州找到欲投资开关行业的虞老板,余水清开出了先期付货最优惠的政策,虞老板也被其执着和真诚打动,拿出了5万元购进了一批德力西墙壁开关。这样德力西加盟店诞生了,他坚持“星星之火可以燎原”。无疑,德力西的亮相给整个行业注入了一针强心针,由于优质的产品质量得到不少客户的认可,一些装修公司专程来批发,更多消费者感到德力西开关的质量和个性化设计,慕名来到虞老板的店里买德力西开关的人越来越多,那些年德力西开关进入了千家万户、酒店、大型工程。一个品牌成就了一位行业精英,很快虞老板的名气在行业里越来越大,第一年德力西的总销售额就达到70万元,第二年虞老板毫不犹豫与余水清签下了200万元的销售合同,随后兰州有了6家德力西加盟店。

“产品性能、店面设计每一个细节要让加盟商心里清楚,只有把功课做到位德力西才会在甘肃市场打响。”余水清说。2008年德力西总部生产灯具,余水清的业务顺风推舟,凭借着德力西的知名度和美誉度,很快多家公司找上门来代理德力西灯具。余水清告诉记者,照明市场品牌众多,但没有一家真正意义上的国内品牌,当不少国内照明企业急功近利,单纯追求销售业绩时,德力西从一开始就

坚持将自有品牌放在第一位。

### 从五金店起家 当上甘青宁总代理

41岁的马咬琪是广东钜豪照明电器公司甘青宁总代理,也是金府灯具城的“大户”,由于做事果断干练,讲义气的性格也被业界人士誉为“陇西灯具大王”,许多客户认为他的货源足、质量好、供货快,而且为人踏实可靠。“保持一种平和的心态,多做一些有利于客户的事情也就问心无愧了。”马咬琪这样说道。

去年9月,钜豪照明进入甘肃金府灯具市场,水晶艺术灯、亚克力吸顶灯、镜前灯、厨卫灯、浴霸等系列产品同样受到市场欢迎,当走进马咬琪的店面,看到了高端大气的钜豪灯具系列,他悉心给顾客讲解每一种灯的性能、优势,同时向消费者普及了许多购买灯具的常识。在他的经营中不管是销售还是安装环节都要求员工认真对待每一位顾客,同时为老人推出了免费上门服务。而在店员选择上他也眼光独到,同其他卖家不同,他从厂家甄选了一些知识技能水平好、年轻的工人进行培训担任店长。这样做的好处显而易见,一方面,这些工人具有非常专业的灯饰知识,

在同客户进行交流的时候能够充分发挥专业特长,提高客户的信任度;另一方面,待遇的提升,以及从蓝领到白领的身份转变,让工人的忠诚度也大为提高。

“目前很多照明企业还只是停留在简单的价格竞争阶段,品牌形象意识不强,要抓住七里河未来的市场,钜豪照明提出了一站式购物环境,倡导的是统一形象、统一管理、统一配送、统一价格、统一服务五大运营体系,为消费者提供一站式服务。”马咬琪深有感触地谈到了自己对产品的认识,现在店面里就是由专业人员为顾客提供精准的服务,从产品特点、装饰搭配、设计风格等方面提供合理的购买建议,靠品牌和服务必将赢得市场。

### 做事认真严谨 销售额跃升至上千万

迟总是金府灯具市场三雄极光专卖店的老板,在兰州灯具市场不断发展的浪潮中,迟总和他的团队一直稳定向前,创造了一个又一个骄人业绩。

2004年,西部大开发给甘肃带来了机遇,

## 浙江东阳汽配城召开首届车身件产品对接会

## ■ 莎琪玛

5月16日,中汽东阳国际汽配城首届车身件专项产品对接会在浙江省东阳市世贸大道100号召开。已经入驻东阳国际汽配城实体店及中国汽车零部件进出口展示中心的150多家企业和上百位常驻义乌的汽配采购外商及上海、广州等地的多家外贸公司共同组成本届对接会阵营。

笔者在现场了解到,首届车身件专项产品对接会主要针对汽车灯具、倒车镜、车身件等系列产品及出口量较大的易损件产品展开,通过采购商与汽配厂商面对面的洽谈进而达到现场签约的目的。

东阳国际汽配城自2012年10月22日开业以来,吸引了来自中东、非洲、俄罗斯、南美等数千人次的外商到市场参观采购。“市场为了更好地宣传东阳国际汽配市场做大做强‘汽配外贸专业市场’的决心和信心,同时,更好地增强入驻企业的品牌效应,促进入驻商户与国内外汽配采购商的沟通与交流,使企业的产品通过最低成本快速进入国内外汽配采购商领域,将定期举办专项汽配采购对接会,计划从半年一次,到季度一次,甚至到每周,以此充分发挥东阳国际汽配城厂家集聚的优势,邀请国外的汽配采购商定期到现场采购。”中汽东阳国际汽配城总经理吕航表示。

中汽东阳国际汽配城计划将各类专项产品对接会进行到底,作为一种常态化的活动定期举办,搭建起国内厂商与采购外商的直接有效对接,真正成为一个优秀的服务供应商,成为采购商与生产企业的给力交易桥梁。

## 沧州市领导调研国际五金城项目

## ■ 华北

5月15日,河北沧州市委常委、农工委书记赵义山带领市发改、规划、国土、住建、城管等相关部门负责人,深入沧州国际五金城项目工地,对工程建设进展情况及存在的问题进行现场调研。

沧州国际五金城项目是沧州市强力推进的30个重大战略支撑项目之一的沧州物流产业聚集区的子项目,总投资15亿元,总建筑面积30余万平方米,位于海丰大道以东,长芦大道以西,百川路以南,海河路以北,以五金机电产品交易为主,集博览展示、仓储物流、商务办公、信息交流、生活配套于一体。项目建成运营后,预计年销售收入75亿元,利税3亿元,容纳商户4000余家,增加就业岗位上万个。目前,项目正加紧进行土地清表和施工图设计,9万平方米的五金交易区预计8月开建,年底可建成6万平方米。

赵义山要求,新华区和项目业主紧紧围绕全市上下集中精力推进项目建设和“市级领导抓30个重大战略支撑项目”的机遇,精心安排好时间节点和任务完成时限,制定好工程推进时间表,强化措施,努力作为,创新方法,加快清表、拆迁、勘探等前期工作,抢抓工期,切实加快工程建设进度。同时,要提前谋划招商机制,充分用广告、推介会等多种渠道,不断加大宣传力度,力求以最优惠的政策吸引更多商家入驻兴业,力促项目早日见效,促进沧州物流产业聚集区提档升级。

赵义山强调,各级各有关部门要换位思考,设身处地为项目着想,用心服务,集中精力围绕项目建设协调配合,主动衔接,第一时间解决项目建设中遇到的困难和问题,确保项目早开工、早建成、早达效。

“甘肃德隆电气安装工程有限公司”并取得了“城市道路照明专业二级资质”。至今,在兰州的建筑领域取得该资质的企业不超过五家。迟总认为,亮化工程必须要科学设计、施工、管理,从节能、环保处入手,尽量多使用绿色环保产品,代替传统能耗较高灯具,公司成立近十年来,完成了甘肃、西宁等几十项重点工程的亮化设计、施工,并取得业主的一致好评,在业界也树立了良好的口碑,公司与广东三雄极光照明公司签订合作协议,负责三雄·极光灯具产品在甘肃市场的销售。“最初选择代理三雄·极光灯具产品,也是经过深思熟虑,我们先后到三雄极光生产总部进行考察,更直观对该品牌的生产工艺和企业文化进行深入了解,认为三雄极光从节能环保方面更适合市场未来发展需求。”迟总说。

一个品牌铸就一个企业,三雄·极光凭借着产品性能在甘肃市场占有一席之地,并不断扩大市场份额,从最开始年销售额几十万元到现在上千万元的市场占有率,并使产品成功进入宾馆、酒店、大专院校、生物医药、广电、烟草、电力、移动、电信政府机关等领域。“形象店不仅代表着一个品牌,它更多呈现的是德隆人诚信、勤奋的做事态度。”迟总这样告诉记者。